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Η  θεατρική ομάδα    

Η θεατρική ομάδα του 5ου Γυμνασίου δημιουργήθηκε στις  αρχές Οκτωβρίου του 2008.
Αφορμή για τη σύσταση της ομάδας αυτής στάθηκε η αγάπη για  το θέατρο και η πίστη ότι 
αποτελεί μοναδικό εργαλείο για την  συναισθηματική και πνευματική διάπλαση των
παιδιών. Σκοπός μας, η  θεατρική παιδεία, η αισθητική καλλιέργεια  και η αξιοποίηση
εναλλακτικών- και ασφαλώς πιο ελκυστικών- παιδαγωγικών και διδακτικών εργαλείων.

    

               

  

Θεατρική ομάδα 2009-2010

  Η φετινή παράσταση βασίζεται στη συλλογή «Η ΖΩΗ ΜΕΤΑ». Στη συλλογή αυτή ο  Αρκάς
μεγαλουργεί σε πιθανές ή απίθανες εκδοχές, θέτοντας ερωτήματα και  δίνοντας
απαντήσεις. Το απόλυτα σίγουρο είναι ότι «ένα θάνατο όλοι μας  τον έχουμε». Εκείνο
βέβαια που δεν είναι σίγουρο, είναι πώς θα είναι τα  πράγματα μετά. Θα βρεθούμε σε
χλοερούς παραδείσους, παρέα με τους  σπουδαίους ανθρώπους του παρελθόντος, όπως
τον Σωκράτη, τον Μότσαρτ και  τον Αϊστάιν, ή θα καιγόμαστε στην κόλαση με τον Ιούδα και
τον Κάιν; Ποιος ξέρει; Εμείς πάντως θα μεταβούμε από τα ιλιγγιώδη ύψη του ουρανού στις
πιο βαθιές στοές   της κόλασης με οδηγό το πιο διαβολικό   χιούμορ.Χωρίς φυσικά να
παύουμε συνεχώς να αναρωτιόμαστε: Τι είναι καλό και τι κακό; Ποια είναι η βαθύτερη ουσία
τους;   Είναι αντίπαλες δυνάμεις που βρίσκονται σε αέναη διαμάχη ή είναι όψεις   του ίδιου
νομίσματος.Το αν τελικά βρούμε τις απαντήσεις δεν είναι  σίγουρο. Το μόνο σίγουρο  είναι
ότι θα βρούμε αφορμές για τρελό,  σαρκαστικό χιούμορ:"Αφού ο θεός είναι παντοδύναμος
μπορεί να φτιάξει μια πέτρα τόσο βαριά που να μην μπορεί να τη σηκώσει;".Μεγάλα
μεταφυσικά ερωτήματα, αρχέγονα και ουσιώδη θέτει ο πεθαμένος  ήρωας στον άγγελο που
τον συντροφεύει, ζητώντας πιεστικά απαντήσεις,  ταλαιπωρώντας και εκνευρίζοντάς τον.
Ποιο είναι το νόημα της ζωής, και  τι νόημα έχει να το μάθουμε; Υπάρχει Θεός; Ποια η φύση
και η ουσία του  Θεού; Ποια τα γούστα, οι προτιμήσεις αλλά και οι ιδιοτροπίες του; Πολλά 
ερωτήματα που ίσως να μην υπάρχουν απαντήσεις. Τι σημασία έχει, όμως; "Σκέπτομαι άρα
υπάρχω"  φέρεται να δηλώνει ο Ντεκάρτ με την άφιξή του στον παράδεισο για να εισπράξει
την αποστομωτική απάντηση: "Δεν υπάρχεις αλλά μην το σκέφτεσαι".
  

Τελικά,  ο Αρκάς, αναγνωρίζοντας την αναπόφευκτη θλίψη των  πραγμάτων φαίνεται πως
έχει αποφασίσει να γελάσει αντί να κλαίει. Αν ο Δημόκριτος, ο  πατέρας της ατομικής
θεωρίας, έγινε γνωστός ως «γελασίνος», ο φιλόσοφος  που γελά, κι ο Μποστ ως ο
«νεότερος Λεονάρντο», ο Αρκάς- πατέρας του  Καστράτο, του Ισοβίτη, του κόκορα κ.λ.π.-
μάλλον θα μείνει ως ο ζωγράφος που χλευάζει από τη θέση όμως του συνοδοιπόρου και 
χωρίς  να ηθικολογεί,  τη μωρία και την  απληστία των ανθρώπων.

  Τα μέλη της θεατρικής ομάδας εξομολογούνται την εμπειρία τους.  
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Η θεατρική ομάδα που έχει δημιουργηθεί στο σχολείο μας, εδώ και δύο χρόνια, πιστεύουμε
ότι ήταν μια πολύ καλή ιδέα των υπευθύνων καθηγητών, γιατί μάθαμε όλα τα παιδιά που
συμμετείχαμε τι σημαίνει θέατρο και μέσα απ? αυτό διασκεδάσαμε και περάσαμε καλά. Οι
γνώσεις που πήραμε μέσα από τα θεατρικά παιχνίδια, τις πρόβες καθώς και τις ατελείωτες
στιγμές γέλιου θα μας μείνουν αξέχαστες.Γνωριστήκαμε καλύτερα μεταξύ μας,
δημιουργήσαμε φιλίες και μέσα από τη συνεργασία μάθαμε να δουλεύουμε ομαδικά. Μέσα
από τα ομαδικά παιχνίδια ελευθερώσαμε τους εαυτούς μας, γίναμε πιο ανοιχτοί και
δεκτικοί σε παρατηρήσεις σχετικά με τη σκηνική παρουσία μας και όχι μόνο. Καταφέραμε
να εκφράσουμε τις ανησυχίες  και τους προβληματισμούς μας, μαγευτήκαμε από το χώρο
του θεάτρου και αδράξαμε την ευκαιρία να δείξουμε το καλλιτεχνικό μας ταλέντο
κατασκευάζοντας μόνοι μας τα σκηνικά.Για όλα αυτά που αποκομίσαμε τη χρονιά αυτή
συμμετέχοντας στη θεατρική ομάδα, ευχαριστούμε τους υπεύθυνους καθηγητές μας, την κ.
Αποστολάκη Αλίκη και τον κ. Στεφανάκη Μανόλη, ευχόμενοι καλή συνέχεια για την επόμενη
χρονιά.Εμείς θα είμαστε παρόντες!

  

Τα παιδιά της θεατρικής ομάδας

  

Η προετοιμασία και η πραγματοποίηση της παράστασης δεν οφείλεται μόνο στην άριστη
συνεργασία των μελών της ομάδας, αλλά και σε όλους εκείνους που συνέβαλαν προς την
κατεύθυνση αυτή, τους οποίους και ευχαριστούμε.Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τη Διευθύντρια
του σχολείου μας κυρία Μαρία Πιτσουλάκη για τις διευκολύνσεις που μας παρείχε καθώς
και τον σύλλογο των καθηγητών για την συμπαράστασή τους. Ευχαριστούμε, επίσης, την
εκδοτική Κρήτηςκαι τον κ. Νεκτάριο Σερμάκη που δε δέχτηκε να πληρωθεί για την αφίσα 
και τις προσκλήσεις που μας τύπωσε, το σύλλογο των γονέων και κηδεμόνων για την
χρηματική υποστήριξη που μας παρείχε, τον κ. Μαράκη Χαράλαμπο για την πολύτιμη
βοήθειά του στο στήσιμο των σκηνικών, τον κ. Φανουργιάκη Νίκο για την ευγενική
προσφορά του στη βιντεοσκόπηση της παράστασης μας.Ευχαριστούμε επίσης τους γονείς
των μαθητών της θεατρικής ομάδας για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στο πρόσωπό μας και
τη συγκατάθεσή τους στις πολύωρες πρόβες.Τέλος, ευχαριστούμε από καρδιάς όλους τους
μαθητές της θεατρικής ομάδας, που απέδειξαν με το μεράκι και τη σκληρή δουλειά τους ότι
το θέατρο και η Τέχνη συγκινεί τους νέους.

  

Από τους καθηγητές της θεατρικής ομάδας

  

  

 2 / 5



Λίγα λόγια από τους συντελεστές της θεατρικής παράστασης 

Συντάχθηκε απο τον/την Μάνος Στεφανάκης
Τρίτη, 04 Μάιος 2010 17:12

  

  

  

  

Στη διάρκεια της παράστασης ακούγονται τα τραγούδια:

  

1)."Η Κόλαση", ερμηνεία Β. Λέκκας, στίχοι Λ. Νικολακοπούλου, μουσική Γ. Σπάθας.

  

2). "Ξενύχτησα στην πόρτα σου", ερμηνεία Β. Μοσχολιού, στίχοι Θ. Πολυκανδριώτης,
μουσική Φ. Γράψας.

  

                                          3). "Βελζεβούλ":Μουσική: Θάνος Μικρούτσικος,Στίχοι: Κώστας
Τριπολίτης ερμηνεία Γ. Νταλάρας.

  

  ΔΙΑΝΟΜΗ  
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Με τη σειρά που εμφανίζονται (ή νομίζουν ότι εμφανίζονται)

    

Νεκρός:Συγκελάκη Δήμητρα (Γ3)

  

Άγγελος:X Κορτσινίδη Συμέλα (Γ3)

    

Γέρος:Καταντωνάκης  Γιώργος (Γ3)

  

Διάβολος: Φιλίππου Σοφία (Γ3)

    

Νεκρός-Βαρκάρης του Αχέροντα:Αγαπάκη Θάλεια (Α3)

  

Γιατρός: Πασαδάκη Σοφία (Γ4)

    

Νεκρός:                                                                           Κτιστάκη Κωνσταντίνα (Α4)

  

Άγγελος: Σταυρακάκη Άννα-Μαρία (Γ3)

    

Νεκρός:Φανουργιάκη  Χριστίνα (Α7)

  

Διάβολος: Χανιωτάκη Έλενα (Γ3)

    

Νεκρός:Μαστροβασίλης Βασίλης (Γ4)
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Βοηθοί ? Μέλη θεατρικής Ομάδας

    

Χάνσεν-Κελαράκη Ελένη (Γ5)                                      Δερμιτζάκη Εβελίνα (Γ2)

    

Σταυρακάκη Δόξα (Γ5)                                             Τσικαλάκη Έφη (Γ5)

    

Υπεύθυνοι Καθηγητές:Αποστολάκη Αλίκη-Στεφανάκης Μανόλης
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